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Meghivjuk sajat magat!
rokmozgova tettiik!
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Ez végtelen ciklushoz vezet, amib&l a Mindent meg-
dllit gombbal tudsz kilépni.

Az 6nmagéat meghivé eljarast rekurziv
eljarasnak nevezziik.
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1. feladat: Készitstink rekurziot!
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rekurzid :zhossz+ 10

lyElemezzik az eljarast!

Az eljarasba be kell irni, hogy meddig hivogassa meg sajat magat. Egy feltételt
kell szabnunk.

Feltételes elagazasrol akkor beszéliink, amikor a tekndcnek el kell donteni,
hogy az adott allitas igaz vagy hamis, és ettol fiigg, mit tegyen a tovabbiakban.
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